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Varnostna opozorila

Prenosni računalnik uporabljajte v okoljih s 
temperaturo med 5 °C (41 °F) in 35 °C (95 °F).

Upoštevajte nalepko z navedeno nazivno napetostjo 
na spodnji strani prenosnega računalnika in 
preverite, da je vaš kabel za priklop primeren 
navedeni napetosti.
Prenosni računalnik se lahko med uporabo ali 
polnjenjem baterije segreje oziroma postane 
vroč. Prenosni računalnik ne imejte v naročju 
ali v bližini katerega koli dela telesa, da se ne bi 
opekli. Prenosnega računalnika med uporabo ne 
postavljajte na površine, ki ovirajo ventilatorje.

S prenosnim računalnikom ne uporabljajte 
poškodovanih napajalnih kablov, dodatkov in 
drugih zunanjih naprav.

Ko je prenosni računalnik vklopljen, ga ne 
premikajte in ne pokrivajte z nobenim materialom, 
ki lahko ovira kroženje zraka.

Prenosnega računalnika ne nameščajte na neravne 
ali nestabilne delovne površine.

Prenosni računalnik lahko spustite skozi rentgenske 
naprave na letališčih (ki se uporabljajo za elemente 
na transportnem traku), vendar ga ne izpostavljajte 
magnetnim detektorjem ali palicam.

Obrnite se na ponudnika letalskih storitev, kjer 
boste dobili več informacij o sorodnih storitvah, 
ki jih lahko uporabljate med letom, in omejitvah, 
ki jih morate upoštevati pri uporabi prenosnega 
računalnika med letom.

Uporaba prenosnega računalnika
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Vzdrževanje prenosnega računalnika

Pred čiščenjem prenosni računalnik odklopite iz 
električnega napajanja in odstranite baterijo (če 
je treba). Uporabite čisto celulozno gobo ali krpo 
iz irhovine, navlaženo s toplo vodo. S čisto krpo 
odstranite morebitno dodatno vlago s prenosnega 
računalnika. Vsem tekočinam preprečite vstop v 
ohišje ali režo tipkovnice, da preprečite kratek stik 
ali korozijo.

Na prenosnem računalniku ali v njegovi bližini ne 
uporabljajte močnih topil, kot so alkohol, razredčila, 
benzen ali druge kemikalije.

Na prenosni računalnik ne postavljajte predmetov.

Prenosnega računalnika ne izpostavljajte močnim 
magnetnim ali električnim poljem.

Prenosnega računalnika ne uporabljajte na dežju, 
v vlažnih prostorih ali blizu tekočin oziroma ga ne 
izpostavljajte tekočinam, dežju ali vlagi.

Prenosnega računalnika ne uporabljajte v prašnih 
prostorih.



11

Pravilno odlaganje

Prenosnega računalnika NE odlagajte na javno 
smetišče. Izdelek je bil zasnovan tako, da omogoča 
ponovno uporabo delov in recikliranje. Simbol 
prekrižanega smetnjaka nakazuje, da izdelka 
(električne, elektronske opreme in baterij, ki 
vsebujejo živo srebro) ne smete odložiti na javno 
smetišče. Preverite lokalne predpise, ki določajo 
odstranitev elektronskih izdelkov.

Baterije ne zavrzite med komunalne odpadke. 
Simbol prekrižanega smetnjaka ponazarja, da baterij 
ne smete odlagati skupaj s komunalnimi odpadki.

Prenosnega računalnika ne uporabljajte blizu mest, 
kjer pušča plin.

Vklopljenih elektronskih naprav ne odlagajte v 
bližino prenosnega računalnika, da preprečite 
motnje zaslona zaradi elektromagnetnih valov.

Prenosni računalnik ne uporabljajte za rudarjenje 
kriptovalut (količina električne energije, ki se 
porabi za rudarjenje, je ogromna, pridobivanje 
konvertibilne virtualne valute pa je zamudno) in/ali 
s tem povezanih dejavnosti.
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Zaščita baterije

•	 S pogostim polnjenjem baterije pri visoki napetosti lahko 
skrajšate njegovo življenjsko dobo. Ko je baterija povsem 
napolnjena, bo sistem zaradi zaščite morda ustavil polnjenje, ko 
bo ta napolnjena med 90 % in 100 %.

OPOMBA: Raven, pri kateri se začne baterija znova polniti, je običajno 
nastavljena med 90 % in 99 %. Dejanska vrednost se lahko razlikuje glede 
na model.

•	 Polnjenje ali shranjevanje baterije pri visoki temperaturi okolice 
lahko povzroči trajno znižanje njene zmogljivosti in občutno 
skrajša njeno življenjsko dobo. Če je temperatura baterije 
previsoka, lahko sistem zmanjša zmogljivost polnjenja ali celo 
ustavi polnjenje, da jo zaščiti.

•	 Kapaciteta baterije se lahko poslabša tudi, če napravo izklopite in 
odklopite iz vira napajanja z izmeničnim tokom. To je običajno, saj 
sistem še vedno črpa majhno količino energije iz baterije.

Informacije o varnosti baterije
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Standardna nega baterije

•	 Če naprave ne boste uporabljali dalj časa, napolnite baterijo na 
50 %, izklopite napravo in odklopite napajalnik na izmenični tok. 
Baterijo na vsake tri mesece napolnite na 50 %, da preprečite 
njeno prekomerno izpraznitev in poškodbe.

•	 Baterije ne polnite dalj časa pri visoki napetosti, da podaljšate 
njeno življenjsko dobo. Če za napravo stalno uporabljate 
napajanje z izmeničnim tokom, baterijo vsaj enkrat na vsaka 
dva tedna izpraznite na 50 %. Življenjsko dobo baterije lahko 
podaljšate tudi tako, da v aplikaciji MyASUS spremenite nastavitve 
za možnost Battery Health Charging (Polnjenje za ustreznost 
stanja baterije).

•	 Priporočamo, da baterijo hranite pri temperaturi med 5 °C  
(41 °F) in 35 °C (95 °F), napolnjena pa naj bo vsaj na 50 %. 
Življenjsko dobo baterije lahko podaljšate tudi tako, da v aplikaciji 
MyASUS spremenite nastavitve za možnost Battery Health 
Charging (Polnjenje za ustreznost stanja baterije).

•	 Baterije ne puščajte v vlažnih okoljih. Izpostavljenost vlažnim 
okoljem lahko povzroči hitrejše praznjenje baterije. Okolja z nizko 
temperaturo lahko poškodujejo kemikalije v bateriji, pri visoki 
temperaturi ali pregrevanju pa lahko pride do eksplozije.

•	 Naprave ali baterije ne odlagajte v bližino radiatorjev, kaminov, 
preči, grelnikov ali katerih koli drugih virov toplote, kjer je 
temperatura višja od 60 °C (140 °F). V okolju z visoko temperaturo 
lahko pride do eksplozije ali puščanja, ki lahko povzroči požar.


